

不是记者拍得模糊 是雾实在太大了!



1月31日,聊城大雾弥漫,能见度不足百米,行人在雾霾中穿梭,若隐若现。 本报记者 李军 摄

聊城连续6天发布大雾预警

十多天没见过太阳了

本报聊城1月31日讯(记者张召旭) 30日下午,聊城雾气开始变浓,到了31日早晨,城区能见度几乎不足百米。有市民感叹“十多天没见过太阳了”。记者从聊城市气象台了解到,6天以来聊城持续发布大雾预警。

“昨天晚上雾特别大,路上除了能看清微弱的灯光以外,其它几乎什么都看不见。”市民刘先生说他30日晚上上下班回家时几

乎都看不清路,原本20分钟就能到家的他走了半个多小时。

31日早晨,大雾继续弥漫水城,能见度几乎不足百米,雾气正浓的时候站在路口仅能勉强看见路对面的红绿灯。“十多天没见过太阳了,最近一段时间老是雾蒙蒙的。”市民赵先生说,连续这么长时间被大雾笼罩,在他印象里还是第一次。

聊城市气象台预报员介绍,

自1月26日以来,聊城已连续6天发布大雾预警信号,30日下午6点34分,大雾黄色预警升级为橙色预警。31日夜间至1日白天,聊城将迎来小雨,但大雾还将继续,即使大雾变淡,一段时间内也难以消散。

预报员介绍,聊城历史上也曾多次遭遇大雾天气,但1月份这么频繁遭遇大雾还是比较少见的。“雾的形成与温度、湿度、风力

密切相关,眼下正是大雾频发的季节,出现时间持续较长的大雾天还是比较正常的。”气象台预报员介绍,今年冬天降雪天气比较频繁,甚至出现了连续三个星期都有降雪的情况,降雪过后,白天地面水分蒸发,晚上温度下降后凝结,变成很多小水滴悬浮在近地面的空气层里,再加上最近一段时间风力不大,才会造成持续大雾天气。

◎编后

雾霾不散,春节少放些烟花吧

连日雾霾,让我们看不清道路,更艰于呼吸。转眼就到春节了,雾霾若与春节叠加,大量燃放烟花爆竹,势必让原本就很差的空气质量更加恶劣。

每年过年时,市区机动车数量减少,但市区里的空气,被污染的程度却不亚于平时,而这便是拜烟花爆竹所赐。沿袭千年的习俗,因雾霾再次成为热点。近日,多家门户网站掀起了关于“春节少放炮或不放炮”的讨论。支持的理由不言而喻,但反对声认为,雾霾持续

了很久,烟花爆竹显然不是“罪魁祸首”。

那么,究竟放还是不放?环境专家表示,去年春节因燃放烟花爆竹污染严重,建议提供“烟花燃放指数”引导燃放。

笔者认为,烟花爆竹固然不是这次雾霾天气的元凶,但每年春节期间因燃放烟花爆竹,空气中都会笼罩起大量烟雾。

请大家少放或不放鞭炮,选择绿色的出行方式,还我们一个清澈的蓝天。(王传胜)



连日的雾霾,何时才能消散? 本报记者 邹俊美 摄

◎微博热议

钟南山: 雾霾比非典可怕

伦敦曾因雾霾死亡四千人

张欣:伦敦50年代也污染,那时候战后大发展,在伦敦建了几家发电厂,每家都烧煤。一次雾霾笼罩,市里连公交车都停了,不让人外出,但门窗不好,污染入户,还是死了4千多人。英政府立法治理,很快雾霾就没了。

PM2.5的危害早晚会显现

和菜头:当年非典在全国杀死了349人,家家关门闭户,买板蓝根、N95口罩、煮酸醋不一而足。而PM2.5污染没有那么迅速,但是在未来十年二十年,引发的心血管疾病、肺癌,也许会让成千上万人在医院忍受折磨,极为痛苦地死去。

呼吁立法《空气清洁法案》

潘石屹:治理空气污染需要全民参与,最重要的是立法。我发起了一个投票“呼吁立法《空气清洁法案》”,希望朋友们积极参与投票。我会以人大代表的身份将投票结果提交人大和政府。

雾霾是对粗放发展的警笛

胡锡进:从昨夜开始又是超重的雾霾,下夜班时路灯都恍惚惚的。这是对中国粗放发展的严厉警笛。拿个可信的解决办法出来吧,总不能让大家肺做空气的自然净化器呵。

雾霾逼得宋丹丹想出国

宋丹丹:在北京出生长大生活了五十年,出国潮及各种诱惑都没能让我离开这个可爱的城市。今天,我脑子里一直在转:“我该去哪里度晚年呢?”

钟南山:雾霾比非典可怕

范炜:钟南山在接受央视连线采访时表示:雾霾比非典可怕得多,任何人都跑不掉。北京十年来肺癌增加了60%,这是一个非常惊人的数字,应该说空气污染是一个非常重要的原因,造成这样一个情况。

中石化:炼油国标不够高

老徐时评:中石化终于站出来承认对雾霾天气有责任了,但把皮球踢给了国家。其董事长表示,我国炼油标准不够,标准不提高设备改造就上不去,这标准难道不是你中石化参与制定的吗?

油品质量升级需要提速

王烁:油品质量升级持续拖延,是技术困难还是中石化、中石油不愿增加成本?正在付出代价的是公众健康。

黄金海岸海鲜楼

诚招各岗员工 正在试营业中.....

开业期间大厅啤酒或白酒每人送一瓶 菜金打8.5折

包间免费送永盛烧坊一瓶

吃海鲜还是黄金海鲜楼 鲜!鲜!鲜!

以海鲜和鲁菜为主

年夜饭火热预定中.....



活动最终解释权归本店所有

订餐电话: 0635-8762199 地址: 兴华路与花园路交界口西100米路北